
Tisztelt Gazdasági Bizottság! 
  
A Budapest Közút Zrt. kérelemmel fordult hivatalunkhoz, melyben a Budapest, XI.           
kerület Bazsalikom utca felújítása terv korszerűségi felülvizsgálatához és a kivitelezés          
időszaka alatt a közösségi közlekedés terelési útvonalához tulajdonosi hozzájárulást         
kér. 
A Budapest Közút Zrt. Tervezési Osztálya tárgyi 2014-es terven 2018 augusztusában           
egy korszerűségi felülvizsgálatot hajtott végre. 
A felülvizsgálat során a megbízó a tulajdonossal, valamint a kezelővel és az            
üzemeltetővel egyeztetve és egyetértve a terveken átvezetette a műszaki tartalom          
változásait. Az eredeti terveken piros színnel kerültek felvezetésre a szükséges          
módosítások. 
A korábbi tervre a Speciálterv Kft. részére 916/GB/2014.(XI.19) számon tulajdonosi          
hozzájárulást adott XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Gazdasági Bizottsága. 
A kivitelezés időszaka alatt a buszjáratok ideiglenes útvonalon tudnak közlekedni,          
mely feltétele annak, hogy a vonalon lévő Kecskeméti József utcai megálló ne            
maradjon ki. 
- Teljes útzár a Gépész utca – Alabástrom utca között 
Ekkor az autóbuszok a Bazsalikom utca kieső szakasza helyett terelő útvonalon 
közlekednek, mely azonban nem érint jelenleg autóbusszal nem járt útszakaszt. 
- Teljes útzár az Alabástrom utca – Kecskeméti József utca között 
Ezen útépítési ütem során a Kecskeméti utcában található óvoda, iskola kiszolgálása,           
illetve az iskola előtti megállóhely elérése érdekében az 58, 153, 941 jelzésű            
autóbuszok terelésre kerülnek. A Kecskeméti utcát a Péterhegyi út – Ringló út –             
Bazsalikom utca, jelenleg autóbusszal nem járt útvonalon érhetik el. 
Előzőeken túl, a Gépész utca – Bazsalikom utca csomópontjának aszfaltozása idején           
(egy hétvége során) a csomópont zárására kerül sor. Ekkor az autóbuszok az            
Alabástrom utca Duránci utca – Bazsalikom utca közötti szakaszát is igénybe veszik,            
mint egyetlen terelő útvonalat. 
A kivitelezés várhatóan még ebben az évben megtörténik, melynek pontos          
időpontjáról később tájékoztatják Önkormányzatunkat. 
  
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt határozati javaslatot fogadja el. 
  
Budapest, 2018. szeptember 18. 
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